

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12729期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年12月4日 星期三

农历甲辰年十一月初四

以**四化**为方向引领:

高端化 迈进  
智能化 升级  
绿色化 转型  
高效化 发展

## 太钢成功试制大单重宽幅N06625镍基合金热卷



本报讯(通讯员 王岩)近日,太钢鑫海公司炉卷轧机产线成功下线N06625镍基合金热卷,单重超过14吨。这一创新成果标志着太钢625镍基合

金从冶炼到轧制的全流程贯通,这不仅是太钢在高端金属材料领域的又一次重大突破,也为中国在全球特种合金市场中的竞争力增添了新的一笔。

N06625是一种固溶强化型镍基合金,拥有卓越的抗腐蚀性,广泛应用于高端装备制造、石油化工等各个领域,但由于其存在凝固易偏析、热加工区间窄、变形抗力大等特点,因此实现单卷10吨级以上的宽幅卷生产成为了世界性难题。(下转第二版)

落实“四化”“四有”



11月29日,公司开展基层组织负责人现场专题研修活动。张可树 摄

本报讯(记者 孙敬)为提升基础管理水平,拓展作业区主管管理思路,分享基层管理

筑牢**双基**管理

成果,11月29日,公司在尖山铁矿能动部过滤作业区开展“星级作业区创建促双基落地”现场专题研修活动。太钢集团党委常委、太钢不锈钢副总经理南海出席会议,太钢集团基层组织负责人研修会会长、各分会会长,运营改善部、人力资源部、制造部、装备部、各研修分会秘书长、太原基地各单位作业区主管等40余人参会。

公司“双基”管理推进一年多来,已经形成太钢特色的基础管理模式,“星级作业区”创建就是聚焦基层管理的一项主要工作之一。(下转第二版)

提升基础管理水平 分享基层管理成果  
太钢开展基层组织负责人现场专题研修活动

五人制足球赛:团结一心勇拼搏



图为比赛现场。

李俊杰 摄

本报讯(通讯员 闫振伟)11月25日,太钢庆祝建厂90周年室内五人制职工足球比赛在太钢手球馆圆满落幕。(下转第三版)

## 奋战100天,决战四季度

太钢代县矿业公司  
破解“不想为” 整治“不作为” 提升“不能为”



本报讯(通讯员 霍鹏)近日,太钢代县矿业公司围绕责任、作风与能力三大要素,以刀刃向内的勇气、背水一战的决心,破解“不想为”的困扰、整治“不

作为”的隐患、提升“不能为”的窘境,激励各单位树争先之志、兴实干之风,举全员之力,迎难而上、高效前进,推动“百日攻坚”各项重点工作及措施高质量

完成。任务厘定与路径设计。该公司强调明确任务书、绘制路线图、立下军令状的战略重要性。(下转第二版)

